
Рецензія-відгук 

на освітньо-професійну програму  

фахового молодшого бакалавра 

галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» 

спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» 

освітньо-професійної програми  

«Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн» 

 

 Сучасний стан будівельної галузі характеризується потребою нової концепції 

опорядження та будівельного дизайну відроджених міст та населених пунктів, 

обслуговування та реконструкції існуючого житлового фонду країни. Така потреба 

створює попит на висококваліфікованих фахівців-будівельників з необхідними 

теоретичними знаннями та практичними навичками. 

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Опорядження 

будівель і споруд та будівельний дизайн», яка розроблена на основі стандарту 

фахової передвищої освіти робочою (проєктною) групою Вищого професійного 

училища №1 м. Рівне, містить всі необхідні компоненти для підготовки 

висококваліфікованих фахівців з опорядження та будівельного дизайну. 

Програмні компетенції як загальні, так і фахові, що отримує здобувач в 

процесі навчання, забезпечують можливість обіймати цілу низку посад у проєктних 

та будівельних організаціях з перспективою подальшої професійної та наукової 

кар’єри. Наявність обов’язкових і вибіркових дисциплін сприяє розвитку 

індивідуального становлення сучасних фахових молодших бакалаврів, а 

комп’ютерне проєктування і дизайн обумовлює поєднане використання сучасних 

підходів в опорядженні будівель та будівельному дизайні. Освітньо-професійною 

програмою передбачено практичне навчання та виконання низки індивідуальних 

творчих робіт у вигляді курсових та дипломного проєктів. 

Послідовність вивчення нормативних і вибіркових освітніх компонентів 

освітньо-професійної програми відповідають структурно-логічній схемі 

підготовки здобувачів фахової передвищої освіти. 

Підготовка фахових молодших бакалаврів передбачена з використанням 

наявного сучасного матеріально-технічного забезпечення за підтримки 

висококваліфікованих викладачів.  

Освітньо-професійна програма «Опорядження будівель і споруд та 

будівельний дизайн», зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія», 

галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» може бути впроваджена в освітній 

процес Вищого професійного училища №1 м. Рівне. 
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